

抓牢抓实项目建设 培育壮大文旅产业 华阳聚力推进城市经济转型

总工会“三个强化” 推进基层工会建设

本报讯 今年以来,句容市总工会坚持以职工为中心的工作导向,及时了解掌握职工诉求,创新服务职工的方式方法,为职工群众提供更多贴心优质服务,并按照“三个强化”的工作思路,积极推进基层工会建设,让基层工会真正建起来、转起来、活起来。

句容市总工会坚持从实际出发,按照“会、站、家”一体化的建思路,安排联络员深入一线对企业的数量、规模及职工人数进行摸底调查,对不同性质、不同工作基础、不同组织形式的主体进行建会工作分类指导。句容市总工会利用微信公众号“句容职工之家”和当地主流新闻媒体,及时发布工会资讯,让全市职工群众及时了解工会的工作动态,并以镇(街道、园区)为重点区域,集中人力物力,精心谋划,深入开展会集中宣传、集中入会等活动,提高职工群众对工会组织建设重要性的认识,为基层工会建设营造良好氛围。(叶强)

两位科技骨干 获“169工程”资助

本报讯 近日,经过资格初审和专家评审,句容市又有2人获得2019年度镇江市第五期“169工程”科技项目资助。此次资助经费将用于市中和青少年校外活动中心的2位科技骨干课题研究提供资金支持,助力句容教育事业的发展。

据悉,“169工程”即“169跨世纪学术技术带头人培养工程”,镇江市从1998年开始实施,目前已有5期。在句容市“169工程”名单中,有学术技术带头人7人,科技骨干60人,乡村优秀科技人才117人,涵盖自然科学、工程技术、人文社会科学、应用研究和科技创新等领域。工程激发了全市高层次人才创新创业,提升了活力与能力,为推动句容学术技术事业蓬勃发展提供了强大动力。(戴圆)

经济开发区排名再进位

本报讯 日前,江苏省商务厅发布2018年度全省经济开发区科学发展综合评价情况通报,江苏省句容经济开发区在88家省级经济开发区综合排名中位列第20位,较2017年度的第24位跃升了4位,为升级成国家级开发区打下了坚实的基础。

据悉,作为全市招商引资主战场、改革创新的主阵地,近年来,经济开发区不断加快发展步伐,致力于打造集聚高端要素、发展高端产业、培育创新业态、高水平引领发展的开发区,特别是从产业优化、改革创新、环境治理等各个方面进行优化调整,加速转型升级向高质量发展。(许一 吴长丰)

人社局开展廉政警示教育

本报讯 日前,句容市人社局组织局党委领导班子和新任中层干部17人,参观句容市看守所廉政教育基地,接受警示教育,以此引导党员干部严于律己、自觉筑牢思想防线,推动“不忘初心,牢记使命”主题教育深入开展。

基地内,全体人员参观了廉政警示教育基地,观看了警示教育片《把纪律和规矩放在心上》,认识到许多典型违纪违规案例都是发生在身边的事,极具教育性。声声忏悔、字字告诫,深深烙印在受教党员干部心中,大家纷纷表示,要常怀律己之心、常思贪念之祸、常修从政之德、把住人生“总开关”,把好人生“方向盘”,干干净净做事,坦坦荡荡为官。(李凤言)

国资总公司主题教育重实效

本报讯 日前,国资总公司组织系统内党员,赴茅山铁军营和赵亚夫事迹馆,开展“感恩往昔岁月 担当时代重任”主题党日活动。

茅山铁军营是句容市廉政教育基地,一幅幅图片展示了当年新四军在茅山地区战斗的艰苦岁月。红色微电影《特殊的家规》讲述了茅山老区农民戴荣斌一家几代人自愿守护新四军烈士墓的感人事迹。在实践课堂中,现场诵读陈亮和赵云霄烈士的红色家书,深深震撼着听者的心灵。凝视巍巍茅山,党员们重温入党誓词,大家更真切地感受到今天美好生活的来之不易,更加坚定理想信念。

在赵亚夫事迹馆,时代楷模赵亚夫几十年来,扎根农村,服务农民,风里来雨里去,为农民致富奔走,践行了“为党奋斗一辈子,服务农民一辈子”的诺言。“亚夫精神”深深激励了国资系统的党员们。(姚莹)

历时18个月,一座座童话城堡已经在恒大文化旅游城项目工程内拔地而起,展示中心于2018年10月1日正式对外开放,中心园林也即将对外开放。

据了解,自恒大项目开工建设以来,工程进度一直按原定计划加速推进着,预计在2021年7月份完工并投入使用。恒大童世界是省重点文旅项目。自2016年12月30日签约以来,童世界乐园34个单体全部进入主体施工阶段,20个单体完成主体封顶;人工湖及中心园林主体结构完成,园林园建大规模进行,即将对外开放;主城堡正负零结构完成,一层结构完成40%;童话大街57个单体全部封顶,展示区已对外开放,非展示区沿街面已展示,其余街区进入室内外装修阶段;会展中

心主体结构完成。

“抓牢抓实项目建设,培育壮大文旅产业经济,加速从城市建设到城市经营转变。”华阳街道负责人说,街道一直将项目建设摆在首要位置,除了恒大文化旅游城项目外,蝙蝠飞机、东软双创园、义合街、吾悦广场等一批重点项目也接二连三地在街道落地、生根、发芽。

“自今年8月10日五彩城开业以来,入驻的品牌商家已经超过了100家,开业当天人流量超过万人次。”义合街文化街区项目坐落于我市城区的中心地带,该项目总投资20亿元,总规划用地面积200亩,总建筑面积约40万平方米。“五彩城是我们义合街文化街区项目中的一个,在它完工并对外开放的同时,我们也在积极加快七星阁、文星阁等

其他项目的建设。”据工程负责人郑经理介绍,截至目前,义合街16号楼、17号楼、18号楼外墙修砌已经完成,内部粉刷也已经基本结束。

城市经济的发展离不开人才,而人才引进也是该街道近年来的重点工作之一。东软大学生创新创业园位于贾纪山公园北侧,总投资8亿元,结合我市“江苏硅谷”战略规划及华阳街道城市产业带布局,主要围绕软件信息、医疗转化、文化创意、高校创业园四个方面建设13万平方米的综合创新创业中心。

走进东软双创园项目现场,映入眼帘的是高达18层、19层的主体大楼,楼梯的内外墙已经粉刷完毕,工人们正在进行设备安装。“目前我们的10号楼和11号楼已经完成了脚手架的拆除,粉刷工作也结束了,

现在工作分为10号、11号楼的设备安装和1号、2号、3号楼地下室的施工。”据项目工程部经理魏虎岗介绍,项目能如期进行,多亏了街道工作人员帮忙。今年4至5月份,街道招商中心工作人员多次与他们联系,帮助他们协调相关部门完成了地籍检测。

“积极对接项目,将市政府关于产业项目的扶持政策落到实处,是我们应尽的责任。”10日,在华阳街道办事处,招商中心工作人员孔繁琦告诉笔者,未来建成并投入使用后的东软双创园,将联合高校每年承接3000名大学生在此进行创业培训,联合各类创投基金为小微企业提供创业孵化,力争2022年创成国家级科技企业孵化器。

张慧民 商锡栋 周莱

审计局点评审计项目质量

本报讯 近日,句容市审计局邀请镇江市审计局法审处相关人员,组织全局人员召开审计项目质量点评研讨会,对上半年已完成的审计项目进行集中互评和质量点评。

通过项目互评和质量点评,该局对审计项目发现的问题进行梳理、分类汇总,反馈给各审计组进行整改。同时积极沟通交流,互相学习好经验、好做法,增强了审计业务间的交流,提升审计工作整体水平,为审计质量上水平、上台阶奠定了坚实的基础。(陈来华 朱开芳)

工信局开展主题党日活动

本报讯 近日,句容市工信局开展了“感恩往昔岁月 担当时代重任”主题党日活动。

活动中学习了习近平总书记在中外政治局第十五次集体学习时的重要讲话。会上大家就“始终不忘中国共产党是什么、要干什么”这个根本问题进行讨论。党员们在谈体会时表示,要始终不忘我们是共产党人,是革命者,必须以自我革命来推动伟大社会革命,始终坚持以人民为中心,自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,努力克服困难,做好岗位履职担当,为建设高质量发展的句容而努力。(董芙蓉)

中医院开展主题党日活动

本报讯 日前,句容市中医院组织30余名党员代表赴茅山新四军纪念馆和赵亚夫事迹馆开展“不忘初心,牢记使命”主题党日活动,接受了一次爱国主义教育洗礼。

在讲解员的引领下,大家怀着无比崇敬的心情参观了新四军廉政建设史实馆和新四军抗战纪念馆。参观完新四军纪念馆,全体党员又来到赵亚夫事迹馆,听取了赵亚夫先进事迹介绍。一幅幅图片、一件件展品体现了赵亚夫作为一名普通农业科技工作者,对“三农”事业的满腔热忱和对农民兄弟的真挚感情。(张妮)

酒庄村加大民生投入 投500多万元办实事

本报讯 近年来,句容后白镇酒庄村两委主动出击,广开财源,走“输血”和“造血”相结合的路子,全年实现村集体收入250万元,其中经营性收入91万元,实现历史性突破。在壮大集体经济的同时,不忘加大民生投入,2018年28户建档立卡户实现全部脱贫,真正让百姓亲身感受到经济发展所带来的实惠。

近两年来,村里先后投入500多万元用于民生建设,投资105万元,建成网巷村法制休闲广场;投资55万元,修建村级水泥路4.5公里;投资55万元,新装路灯102盏;投资10万元,新建滚水坝二座、垃圾箱10个;投资60万元,进行村庄环境卫生整治;投资120万元,新建电站2座、维修1座;投资80万元,对陈家庄自然村污水治理。(王龙遇)

四院举办演讲比赛

本报讯 日前,句容市第四人民医院党委支部举办“中国梦·四院梦·我的梦”演讲比赛。

比赛中,参赛选手们的演讲观点鲜明、语言简洁,大家结合自己的岗位职责和工作实际,用饱满的热情和真挚的感情阐述了对“中国梦·四院梦·我的梦”的深刻理解和认识,用鲜活的事例和感人的故事,用激昂的斗志和铿锵的誓言表达了自己不忘初心、共筑中国梦的信念和决心。选手们声情并茂的演讲,博得了评委和现场观众的阵阵热烈掌声。(张琴)

洒水车变身“救火车”

本报讯 近日,句容市二圣一家废品收购站突发火灾,城管局环卫处接到消防部门协助请求后,迅速行动,紧急调度7辆洒水车及30余名环卫工人赶赴现场,协助消防部门解决火灾现场的供水问题。

经过1个多小时的奋战,大火终于被扑灭,未造成人员伤亡。洒水车变身“救火车”协助消防队员灭火这已不是首例。很多时候,洒水车遇上垃圾桶引燃、车辆自燃等突发情况,驾驶员在报警的同时,会用水枪即时灭火,将火情消灭在萌芽状态。(俞翔)



巧手剪纸赞祖国

日前,句容市宝华中心小学的孩子们在指导老师的帮助下用灵巧的双手剪出一幅幅精美的作品,这些作品里有红色人物、历史故事,也有法律典故,学生们用传统的方式表达了对祖国的赞美之情。金鑫 摄影报道

卫健委加强疾病预防控制

本报讯 今年以来,句容市卫健委高度重视疾病预防工作,坚持“预防为主”的工作方针,多措并举,切实保障全市群众生命健康安全。

抓重大疾病预防,提升疾控工作内涵质量。强化传染病疫情监测,加强急性传染病防控,及时规范处置学校、托幼机构的传染病疫情,按照序时进度完成了各项疾病监测工作任务,传染病疫情总体平稳。规范学校等特殊场所结核病疫情处置,扎实做好肺结核患者健康管理,结核病防治“五率”达到标准。今年及时发现并规范处置输入性疟疾1例;认真落实《镇江市艾滋病感染者和病人综合管理项目方案》,建立完善多部门协作机制,大力推广PITC策略,进一步完善慢性病监测体系,规范慢性病患者健康管理,逐步实现三高共管,提升慢病患者健康管理效果。

加强疫苗接种管理,建设预防接种综合服务体系。累计投入200余万元用于购置预防接种门诊用电脑、打印机、服务器、冷链及冷链监测设备设施,实现了预防接种门诊硬件的提档升级;3月10日前完成疫

苗管理系统、冷链监测系统、成人预防接种子系统的建设和使用。5月份,顺利实现了儿童预防接种子系统的升级。同时,按照进一步强化人员培训、落实工作责任,规范预防接种门诊的管理。深入开展预防接种门诊标准化建设。根据省卫健委的统一要求,于6月份启动了全市预防接种门诊标准化建设,制定了《句容市儿童预防接种门诊标准化建设工作方案》,对全市13个预防接种门诊进行了摸底排查,对照省标查找差距,明确整改工作的要求和时间节点。

扎实推进慢病相关科研项目工作。在边城、黄梅、天王3个项目点,对588名前期人群和63名患者开展健康干预与终末评估工作;在下蜀、白兔2个项目点,对120名糖尿病患者实施分阶段达标管理与干预工作,组建自我管理小组8个,对照组2个(120人),完成活动10次;开展“国家重大科技计划项目一糖尿病危险因素早期识别、早期诊断技术于切入点研究”现场工作,在茅山、茅山景区、后白,对1547名前期人群及463名患者实施科学干预。(华超)



日前,白兔镇联络委邀请镇江市政协委员一行来到白兔镇全国劳模纪家喜的草莓示范种植基地参观。参观过程中,委员们先听取了关于草莓种植技术的介绍,详细询问了草莓的种植时间、种植方法、生长过程及草莓种植的注意事项等相关内容。巫丽萍 摄影报道

银辉志愿服务队聚力社区治理

本报讯 2017年12月以来,崇明街道党工委落实“一方隶属,多方管理”的党建工作新模式,指导成立东门社区离退休干部党支部,自此,在社区服务活动中,经常可以看到这群老人的身影。

“党支部成立后,74名离退休干部党员都能始终生活在组织之中,及时得到党组织的教育和服务管理。”崇明街道组织委员王广成介绍道。2018年4月,东门社区党委协助离退休干部党支部相继成立了银辉志愿服务队和银丝社会工作站,充分发挥老同志的独特优势,探索出一条社区

治理新途径,使离退休干部党员离岗不离党、流动不流失、退休不褪色。

东门社区党委书记任青香介绍,党支部积极发挥银辉志愿服务队作用,引导老党员自发成立义务巡逻队、卫生监督队、文明宣讲队、真情调解室、成长加油站等5支志愿者队伍,深入社区、服务社会。“他们有丰富的工作经验,丰厚的人生阅历,立场坚定、见多识广,联系群众面广,时间充裕。现在,我们为搭建了平台,使他们在离退休以后也能够参与社会建设发展。”(周雪菲 庄倩如 董凡)

多举措做好美国白蛾防控

本报讯 近期来,句容市自然资源规划局积极防范美国白蛾,采取有效措施应对可能发生的疫情。

积极制定和完善应急预案。面对呈包围之势的美国白蛾疫情,成立应急处理指挥部,修订完善美国白蛾疫情防控应急预案,强化专题培训和防治宣传。同时,在重点林区、苗木交易市场和

行政服务窗口张贴宣传画,全面加大巡查和监测力度。设立美国白蛾巡查线路15条、诱捕器监测点32处、虫情测报灯监测点30处。每周开展2次巡查踏查,3次国有林场组织了28人的专业防治队伍,增加药剂配置。

截至目前,全市暂未诱捕到美国白蛾成虫,未发生美国白蛾疫情。(王辉 竺旦旦)



日前,一位出院患者家属将一面写有“精湛技术,优质服务”大字的锦旗,送到句容市中医院七病区内科主任杨继东及护士长施彩萍手中,感谢七病区全体医护人员住院期间对其母亲的精心治疗和热情服务。张妮 摄影报道



近期,石狮社区卫生服务中心医务人员一行来到辖区幼儿园及部分企事业单位,对职工进行了重大妇幼卫生知识宣传,受到了广大职工的好评。石苑 摄影报道